

## Proiect Erasmus+ SPECIAL: Testare și validare în derulare

Proiectul SPECIAL a început o misiune de a împuternici NEET din UE (tineri care nu sunt angajați, și nu sunt incluși într-o formă de educație sau formare) prin reaprinderea și cultivarea abilităților lor esențiale de „viață” și abilități „soft”. Scopul final este de a facilita (re)integrarea cu succes a acestora în societățile post-COVID și pe piețele muncii. Proiectul SPECIAL se concentrează pe proiectarea, dezvoltarea, testarea și validarea unui cadru cuprinzător de formare pentru operatorii VET.

Proiectul, care reunește șase parteneri din șase țări (Islanda, Suedia, România, Spania, Italia și Belgia) urmărește reactivarea abilităților de învățare pe tot parcursul vieții ale NEET din Europa (în principal cei din zonele non-urbane). Acest proiect își propune să ajute NEET din UE, oferind sprijin și resurse cuprinzătoare, ajutându-i să își construiască un viitor durabil și împlinit. Combinând inovația, colaborarea și dedicarea pentru îmbunătățirea competențelor, SPECIAL își



propune să remodeleze viețile și oportunitățile NEET, permițându-le să prospere în era post-COVID.

Consortiul și-a desfășurat cu succes activitățile de testare și validare. Partenerii implicați în proiect au oferit perspective și feed-back valoros pe baza rezultatelor acestor activități, punând accentual pe eficiența și impactul cadrului de formare.

Feedback-ul cursanților cu privire la setul de instrumente SPECIAL a arătat rezultate pozitive și numeroase beneficii. Ei au găsit setul de instrumente ușor de utilizat și practic, permițându-le să dobândească noi abilități și cunoștințe. Conținutul de formare a fost foarte apreciat pentru utilitatea și relevanța sa, încurajând reflecția asupra societății, riscurilor din rețelele sociale și oportunități. De asemenea, cursanții au apreciat informațiile despre antreprenoriatul digital, care au oferit sfaturi valoroase. Ei au sugerat că timpul de finalizare a modulului ar putea varia de la 4 la 8 ore, indicând o experiență de învățare gestionabilă și flexibilă.

Cu sprijinul programului Erasmus+ al Uniunii Europene. Acest document și conținutul său reflectă doar opiniile autorilor, iar Comisia nu poate fi făcută responsabilă pentru nicio utilizare care poate fi făcută a informațiilor conținute în acesta.



Co-funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union

În plus, includerea instrumentelor pentru Web Design, Grafică și SEO în setul de instrumente a fost foarte apreciată.

Perspectivile și recomandările partenerilor bazate pe experiențele lor de testare și validare au contribuit și mai mult la dezvoltarea proiectului SPECIAL. Formatorii au raportat sesiuni pozitive, cu implicare activă din partea participanților. Cursurile au fost adaptate unor grupuri specifice, inclusiv celor familiarizați cu rețelele sociale și profesorii care abordează provocările din social media în sălile de clasă. Discuțiile au vizat dependența de rețelele sociale, oportunitățile de angajare emergente, riscurile platformelor online și impactul asupra interacțiunilor din viața reală.

Modulul axat pe social media a primit o atenție semnificativă, în special în ceea ce privește timpul petrecut cu aplicații și potențiala distorsiune a realității. Profesorii și-au exprimat îngrijorarea cu privire la utilizarea excesivă a telefonului mobil în rândul elevilor. Modulul de antreprenariat digital a fost lăudat pentru introducerea unor instrumente practice precum Canva și WordPress, precum și pentru furnizarea de îndrumări privind SEO/SEM. Formatorii au subliniat relevanța acestuia pentru persoanele interesate să înceapă afaceri, oferind perspective valoroase asupra diferitelor aspecte ale antreprenoriatului.

Feedback-urile formatorilor și elevilor din alte organizații partenere au reflectat rezultatele pozitive obținute în timpul activităților de testare și validare. Formatorii au apreciat accesibilitatea și caracterul practic al setului de instrumente, subliniind incluziunea și adaptabilitatea acestuia. Elevii au raportat rezultate semnificative ale învățării, apreciind caracterul practic și ușurința în utilizare a setului de instrumente. Conținutul de instruire a fost considerat valoros și actual, inspirând tinerii să exploreze posibilitățile din domeniul Fablab. Setul de instrumente a fost recunoscut ca o resursă utilă care a motivat tinerii să-și continue parcursul de învățare independentă.

Feedback-ul și recomandările adunate din activitățile de testare și validare servesc ca dovadă a cadrului de formare eficient al proiectului SPECIAL. Rezultatele pozitive și informațiile valoroase oferite de parteneri contribuie la îmbunătățirea continuă și la identificarea zonelor potențiale de explorare ulterioară. SPECIAL reprezintă o inițiativă inovatoare dedicată împuternicirii NEET din UE, dotându-i cu abilități practice și cunoștințe pentru a aborda cu succes provocările erei post-COVID.

Pentru mai multe informații despre proiectul SPECIAL și inițiativele sale în derulare, vă rugăm să vizitați site-ul nostru: <https://projectspecial.eu>

Rămâneți la curent cu noutățile proiectului SPECIAL prin intermediul [platformei](#) și al rețelelor sociale [Facebook](#) și [Youtube](#) !